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Jasná bude hostit závody Světového poháru ve
sjezdovém lyžování

Ve dnech 20. až 21. ledna 2024 se v lyžařském středisku Jasná-Chopok na
Slovensku budou konat závody Světového poháru v alpských disciplínách.
V akci budou k vidění nejlepší lyžařky planety, které se představí ve slalomu
a obřím slalomu. Vstupenky na soutěže jsou již v prodeji.

Investiční apartmány v moderních srubech pár minut od skiareálu
Jasná

Pouhých 10 kilometrů od Skiareálu Jasná se nachází Pavčina Lehota. Právě
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zde v čarokrásném prostředí Demänovské doliny se vám otevírá možnost
pořízení investičních apartmánů v moderních srubech.

Ty můžete mít k osobnímu užívání nebo lze využít kompletní systém správy
apartmánů a dalšího pronájmu a těžit tak i z blízkosti nedaleké Jasné.

-> Více o projektu

 

Jasná je top lyžařské středisko v Nízkých Tatrách. Do kalendáře FIS SKI World
Cup se místní sjezdovky vrátily v roce 2016.

Tomu předcházela výrazná modernizace areálu spojená s masívními
investicemi do infrastruktury. Rozšířily se sjezdovky, vybudoval se systém
zasněžování, přibyly nové kabinkové lanovky. Rozšířila se také nabídka služeb
od lyžařských škol, sportovních obchodů nebo restaurací.
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Překrásná příroda lemovaná výhledy na panoramata Vysokých Tater
a Horehroní, blízké aquaparky Tatralandia a Bešeňová. To vše jen podtrhuje
fakt, proč je Jasná na Slovensku ski areálem číslo 1.

Při závodech světového poháru se dá očekávat elektrizující atmosféra. Domácí
fanoušci poženou dopředu svoji oblíbenkyni Petr Vlhovou, která bude o místa
na stupních vítězů bojovat nejen s americkou superstar Mikaelou Shiffrinovou,
ale i dalšími hvězdami světového lyžování. Češi zase budou držet palce
slovenské rodačce jezdící v českých barvách Martině Dubovské.

Prodej vstupenek již byl oficiálně zahájen  na webu soutěže. Parkovací místa
lze zakoupit i přes GoPass. Pouze v omezeném množství ve skiareálu, spíše
v blízkosti speciálních autobusů odjíždějících z Liptovského Jána. Po vyprodání
prvních 1000 vstupenek se cena zvýší na 45 eur.
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